

SAN JUAN

16-9-60

SOLEMNE PROCESION del Stmo. Cristo de la Paz

Hoy, el desfile de carrozas

SAN JUAN (De nuestro corresponsal M. Sánchez Bua-des).—Con extraordinaria asistencia de público se celebró en la tarde del miércoles, día 14, la solemne procesión del Santísimo Cristo de la Paz, que constituye sin duda alguna la más grandiosa manifestación de fe religiosa de toda la comarca. Se calcula en más de 3 000 personas las que tomaron parte en el desfile procesional y en número superior las que lo presenciaron a lo largo del recorrido. Presidieron el magnífico desfile procesional las autoridades locales y en él tomaron parte la banda de cornetas y tambores del Hogar "José Antonio" y las bandas de música "Sociedad Filarmónica" de Agost y "La Paz" de esta población.

Los actos del día comenzaron con una solemne misa cantada por la Coral Polifónica "Santa Cecilia", que celebró nuestro querido paisano don Federico Sala, recientemente nombrado para ecónomo de la parroquia de la Misericordia de Alicante, predicando el sermón don José Zahonero, canónigo de Valencia. Después de un magnífico concierto ofrecido por la banda de música local, se disparó una estruendosa mascletá en la plaza de José Sala. Por la tarde las bandas de Agost y San Juan ofrecieron un nuevo concierto musical y por la noche hubo animadas verbena...

concurso infantil de disfraces que estuvo muy concurrido, y la profesión de tracas con que nos obsequió la Comisión en distintos distritos.

Para hoy, día 16, están anunciados los siguientes actos: a las 10, misa cantada con sermón a cargo del M. I. señor don Vicente Galván, canónigo de la catedral de San Nicolás; a las 12, concierto musical; a la 1, tracas en el Grupo de Viviendas y en la calle de Colón; a las 5'30 partido de fútbol entre el Muchamiel y el San Juan (juveniles); a las 7, el vistoso desfile de carrozas; a las 10'30, verbena y a las 12, castillo de fuegos artificiales.